

## VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

## 1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA

mely létrejött

egyrésről a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal** (székhely: 1054 Budapest, Széchenyi u. 2., adószám: 15789934-2-51, államháztartási azonosítója: 298024, képviseli: **Szalavics Mariann a NAV Központi Irányítás főigazgatója**), mint megrendelő (a továbbiakban: **NAV vagy Megrendelő**),

másrésről

a **WSH Számítástechnikai, Oktató és Szolgáltató Kft.** (székhely: 1117 Budapest, Budafoki út 97. adószám: 12048898-2-43, Cg: 01-09-461038, képviseli: **Nemes Csaba ügyvezető**) mint vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**),

a továbbiakban Megrendelő és Vállalkozó együtt: Felek között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint.

## Előzmény

1. A NAV, mint ajánlatkérő **„Rendszerfejlesztés, bevezetés és támogatás”** tárgyban, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) Második része alapján uniós eljárásrend szerinti hirdetményvel induló tárgyalásos közbeszerzési eljárást folytatott le, melynek eredményeként a Felek **2019. december 09. napján vállalkozási szerződést (a továbbiakban: alapszerződés) kötöttek.**

Felek megállapítják, hogy az alapszerződés tárgyát képező rendszerfejlesztés (I. mérföldkő) vonatkozásában meghatározott teljesítési határidő az alapszerződés hatályba lépésétől számított 6 hónap, amely határidőig **Vállalkozó rajta kívül álló okok miatt az I. mérföldkő vonatkozásában elvárt feladatokat teljes körűen teljesíteni nem tudja.**

2. Felek a jelen szerződésmódosítást indokoló, illetve megalapozó körülményeket az alábbiakban ismertetik:

- a. A 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó COVID-19 humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki, melyre tekintettel a külsős munkatársak NAV épületekbe történő belépése ideiglenes intézkedéssel korlátozásra került.

Felek rögzítik, hogy a fejlesztendő AML rendszer (a pénzmosás és terrorizmus finanszírozása elleni feladatok végrehajtására szolgáló integrált informatikai rendszer) kockázatértékelő modulját történeti (előzmény) adatok előzetes vizsgálata mellett lehet csak hatékonyan fejleszteni. Az érintett adatok megismerhetőségét a NAV épületében kizárólag fizikai jelenlét formájában, folyamatos felügyelet mellett lehet biztosítani. A veszélyhelyzetre tekintettel elrendelt belépési korlátozás miatt azonban a szükséges adatok, ismeretek átadása teljes mértékben ellehetetlenült, mivel az érintett adatok kivitele, vagy távoli hozzáféréssel történő biztosítása nem lehetséges.

Felek megállapítják, hogy a fenti korlátozó intézkedés miatt Vállalkozó akadályoztatása 2020. március 11. napjától a korlátozás megszűnéséig folyamatosan fennáll.

- b. Az Európai Unió 5. pénzmosási irányelvének – az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/843 irányelve – rendelkezései miatt szükségessé vált **a pénzmosás és a**

**terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Pmt.) módosítása, mely 2020. január 10-én lépett hatályba.**

Tekintettel arra, hogy a NAV KI Pénzmosás és Terrorizmusfinanszírozás Elleni Irodája a tevékenységét a Pmt. alapján végzi, ez az AML rendszer fejlesztése során is elsődlegesen alkalmazandó jogszabály.

Fenti jogszabály módosítás a szerződéskötés időpontját követően jött létre (a vonatkozó módosító jogszabály kihirdetésének napja: 2019.12.18.), ezért a végleges szerződéses feltételek kialakításakor a jogszabály módosítás még nem volt ismert.

Felek megállapítják, hogy a Pmt. több olyan ponton is módosult, amely a megkezdett rendszerfejlesztést érdemben befolyásolja (változtak többek között az ügyfél-átváltásra, bejelentésre vonatkozó szabályok). Ezt meghaladóan a változások számos, a NAV részéről elvégzendő fejlesztési feladatot is generáltak (specifikus nyomtatványok módosítása). Tekintettel az egyes fejlesztési feladatok egymásra épülésére, Vállalkozó részéről bizonyos elemek esetében érdemi fejlesztés addig nem kezdődhetett el, amíg a NAV szakrendszereiben a Pmt. módosításhoz kapcsolódó saját fejlesztések nem zárultak le.

Mivel a NAV saját fejlesztések eredményeként létrejött dokumentumok a Vállalkozó részére 2020. május 04. napján átadásra kerültek, a jogszabály módosítás okán bekövetkezett akadályoztatás ezen időponttól megszűnt.

Figyelembe véve, hogy az érintett fejlesztési feladatok a Vállalkozó részéről 2020. február 01. napjától kezdődően kerültek volna elvégzésre, a fenti jogszabály módosítás miatt Vállalkozó akadályoztatása 2020. február 01. napjától 2020. május 04. napjáig állt fenn.

3. Felek rögzítik, hogy a tárgyi rendszerfejlesztés megvalósítása szempontjából a fent ismertetett körülmények 2020. február 01. napjától a kihirdetett veszélyhelyzet miatt elrendelt – NAV épületeit érintő – belépési korlátozás megszüntetéséig terjedő folyamatos akadályoztatást jelentenek. Felek megállapodnak, hogy a helyszínre való bejutást a NAV a veszélyhelyzet megszűnését követően, 2020. június 22. napjától biztosítja.

4. Jelen szerződésmódosítás a **Kbt. 141.§ (4) bekezdés c) pontján alapul**, miszerint az alapszerződés módosítható az ott meghatározott feltételek együttes fennállása esetén, amely feltételek jelen esetben az alábbiak szerint teljesülnek:

ca) a módosítást olyan körülmények tették szükségessé, melyeket a Megrendelő, mint ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre, hiszen azok, mint a teljesítési határidőt befolyásoló tényezők csak a szerződéskötést követően merültek fel,

cb) a módosítás nem változtatja meg az alapszerződés általános jellegét, mivel az a vállalkozói akadályoztatást kezeli a teljesítési határidő időarányos meghosszabbításával, a Vállalkozó által elvégzendő feladatok célja és tartalma nem változik,

cc) a módosítás nem eredményezi az ellenérték növekedését, hiszen pénzügyi vonzata nincs.

#### **Rendelkező rész**

1. Felek egybehangzóan kijelentik, hogy az Előzményben ismertetett körülmények és jogszabályi rendelkezések alapján a hatályos alapszerződés III/23.1. pontjának első mondatát az alábbiak szerint módosítják (módosított szövegrész vastagon szedve):

*„...23. Felek teljesítési határidőként az alábbiakat rögzítik azzal, hogy a határidő akkor teljesül, ha az alábbi feltételek az adott mérföldkő vonatkozásában együttesen teljesítésre kerülnek:*

**23.1. Rendszerfejlesztés vonatkozásában (1. mérföldkő) a szerződés hatályba lépésétől számított 6 hónap, amely 2020. február 01. napjától – a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel – 2020. június 22. napjáig terjedő időtartammal meghosszabbodik.”**

2. Felek rögzítik, hogy az 1. pont szerint módosított teljesítési határidő a vállalkozói akadályoztatás tényleges időtartamával megegyező mértékben került meghatározásra.
3. Az alapszerződés jelen módosítással nem érintett pontjai, mint érvényes rendelkezések változatlan tartalommal maradnak hatályban, de azokat jelen szerződésmódosítással összhangban kell értelmezni és alkalmazni. Jelen szerződésmódosítás az alapszerződés elválaszthatatlan részét képezi, azzal együtt szerves egységet alkot.
4. Jelen szerződésmódosítás a mindkét fél által történő aláírását követően, a későbbi időpontban aláíró fél aláírásának napján lép hatályba.

Jelen szerződésmódosítás egymással mindenben megegyező 4 (négy) eredeti példányban készült, melyet a Felek képviselői elolvasás és együttes értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag és cégszerűen írnak alá.

Budapest, 2020. „07.06.”

Budapest, 2020. „07.08.”



Megrendelő

**Pénzügyi ellenjegyzés:**

Budapest, 2020. „07.06.”



Rási Kálmán pénzügyőr ezredes  
főigazgató-helyettes  
NAV Központi Irányítás

LA094538

**Jogi ellenőrzés:**

Budapest, 2020. „06.29.”

*Dr. Dittrich Andrea*

dr. Dittrich Andrea  
jogi szakértő referens  
NAV KI Közbeszerzési Főosztály

*[Handwritten signature]*

Vállalkozó

WSH SZÁMÍTASTECHNIKAI,  
OKTATÓ ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT  
Budapest, 1117 Budafoki út 97.  
Adószám: 12048898-2-43

